高二月考二地理参考答案
一、选择题：（下列各题四个选项中只有一个选项符合题意，每题2分，共50分）
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二．.综合题（4各小题，共50分）
26. （14分）
(1)整体来说地形以山地为主，东南部有平原；地势中部偏高，向四周降低。
(2)D处，原因：海拔最高，视野范围最大。A位于鞍部，地形相对平坦开阔。
(3)山区聚落规模小且数量少，平原地带聚落规模大且数量多。
27.（10分）
(1)交通线分布特点:分布不均;交通线主要环岛分布,岛屿中部交通线分布较少。城市分布特点:分布不均;城市集中分布在岛屿边缘的沿海地带;岛屿西南部城市密集,等级较高,其余地方城市密度小,等级较低。
(2)原因:冰岛西南部地处西风的迎风坡,降水丰富;西南部受北大西洋暖流影响更大,增湿作用明显;西南部气旋活动频繁,多阴雨天气;东北部地处西风的背风坡,降水较少;东北坡受暖流影响较小。
28．（10分）
（1）劳动力充足；交通便利；接近消费市场，便于发展对外贸易。
（2）锡的用途广泛，需求量大；马来西亚锡矿品位高，产量大。
29．（16分）
(1)甲地：东南风越过维多利亚湖，挟带大量水汽，受湖泊西部地形抬升，形成大量降水；乙地：东南信风从印度洋挟带大量的水汽，受地形抬升，形成大量降水。
(2)坦桑尼亚地形以高原、山地为主，沿海平原狭小，不同的地貌类型使热量、降水、土壤有着明显的差异，从而影响农作物的生长；高原、山地地区，海拔强烈地影响着气温和降水的变化；这种水热条件的垂直差异成为作物分布垂直差异的自然基础；不同部族、不同的发展历史导致了农作物分布的地域差异。
(3)地势平坦，面积广阔；处于低纬度高原地区，水热条件较好；土壤肥沃。(任答2点即可)
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